JlaGopaTtopHnas pabota Ne 2

Busyanu3zanusi HA00POB TOYEYHBIX JAHHBIX (JacTh 1)

1. 3agasan 3HayeHus napamerpoB An b (0<A<1,0<b <1), nocrpoitre
rpadukK peleHns ypasHeHUs

Xn+l = 4Axn(1_ Xn)

C 3a4aHHbIM Ha4a/ibHbIM yC/1OBNEM XO =bh.

'b=]03] |A=]02]03]/05]/07]08]09]

2. B 0A4HOM M3 HaceNeHHbIX MYHKTOB, KOOPANHATbI KOTOPbIX NPUBEAEHbI B
Tabnuue, NnpeanonaraeTca yCTaHOBKA PaAMOCTaHUMKU C Paguycom aeit-
CTBUSA, paBHbIM R Km.
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V. EM 1

3agaB HOMep MyHKTa, B KOTOPOM ByAeT ycTaHOB/IeHa paAMOCTaHLMsA, Ha
KoopAnHaTHOW nnockocti X0y oTmeTbTe BCE MYHKTbl W YKaXKUTE 30HY
AeNCTBMA paguocTaHumm (Kpyr paguyca R ¢ LeHTpom B NyHKTe ycTa-
HOBKM paanoCTaHLMM).

3. MNocTpoiTe MHOroyronbHuWK B dopme
«NPaBUAbHOW 3BE34bl», 334aBas Ko-
nnuyecteo  «iaydei» N un  pagumycel
OKpY»KHOCTeW R 1 I, Ha KOTOpbIX NexaT
€ro BepLUMHbI.

Co3pgaliTe aHMMaLMO ero Bpale-
HMA MO YacoBoi (MpPOTMB 4acoBoW)
CTPENKM C 3aZaHHOM YrnoBOW CKOpO-
CTbIO M.

4, PaCCMOTpMM ANHAMUYECKYHKO CUCTEMY, KOTOPAA ONUCbIBAET USMEHEHUE
YNCNEHHOCTHU COO6LLI,eCTBa ABYyX BUOOB — KepTBbl U XMLLHWUKA:

Xy = A e
Yia = B- Yi eM )



rae X, — YMCNEHHOCTb MONYNALMM XKEePTBbI; Y, —YUCIEHHOCTb NONY/A-
umn xuwHuka; A, B,a,b —napametpbl mogenun, ynosnetsopatouime

YC0BUAM:
A>1 0<B<l a>0, b>0.

3a4aBas HayabHble YACNEHHOCTU BUAOB XO’ yO’ B OAHOVI cncreme Ko-

opAMHaT nocTpoiiTe rpaduKU U3MEHEHUA YUCIEHHOCTM ABYX BUAOB CO
BpemeHem. Hanpumep,
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R A=11 E=0% a=104 b=04

Ha nnockoctn XOY nocTpoiiTe COOTBETCTBYIOLLYHO $a30BYO TPAEKTOPUIO.
Hanpumep,
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